

大雾锁城,全省拉橙警 不是霾,小长假将改善

本报4月26日讯 今天清 晨6点左右,一场大雾突袭长 沙,雾气最大时能见度只有50 米左右。省气象台介绍,大雾 与连日来的雨水有关。

28日至30日将再迎降雨, 能有效驱除雾气,提高能见度, 有利出大家的"五一"出行。

70县市拉响大雾橙警

"长沙进入'天宫模式' 了!"网友这样调侃。今天的雾 到底有多大?省气象台首席预 报员周慧说,岳阳、常德、张家 界、娄底等70个县市出现能见 度小于200米的雾,长沙、株 洲局部地区只有50米。

"凌晨4点,省气象台连续 两次发布大雾黄色预警信号。 早晨又升级到了橙色。长沙未 来将出现能见度小于100米的 大雾,大家要做好防范准备。"

交通影响

是雾非霾,不影响空气质量

"别担心,这是辐射雾,并 未起霾。"周慧说。

26日,长沙市9个PM2.5 监测点均未超出25微克/立方 米。截至下午3点,各站点空气 质量标准属于一级(优)范围 内。湖南省环境监测站站长田 耘介绍,前几天下雨低温,空 气中悬浮颗粒物比较少;今天 突然放晴,昼夜温差较大,空 气湿度大,因此出现大雾,"今 天的大雾并不脏,不影响户外

28日至30日,全省将再 迎降雨降温,并伴有雷雨大 风、短时暴雨等强对流天气, 它能有效的驱散雾气,提高能 见度,清洁空气。

■记者 刘璋景 李国平 实习生 杨瑾辉 刘佳 陈蓓



4月26日上午,长沙大雾弥漫,从橘子洲大桥东往西看,河西的一切都笼罩在雾气中。

记者 田超 摄

白沙井水质两项指标均未超标

提醒: 井水别直接喝, 大雨后和干旱期别取水

京港澳高速湖南段事故频发 拥堵超7小时 记者从湖南省高速管理部门了解到,从25日晚开始的大雾

已致京港澳高速湖南段发生多起事故, 导致这条南北交通大动 脉瘫痪,一些路段拥堵已达7小时。

因受忽然降临的大雾影响,4月26日早晨,京港澳高速临长 段、长潭段、耒宜段,以及沪昆高速醴潭段、邵怀段,长永高速全 线管制,收费站只出不进。截至9时管制都已解除,但能见度持续

本报4月26日讯 省国土资 源厅近日发布《湖南省地质环境 公报(2012年)》披露,长沙白沙 井的水质出现NO2-(亚硝酸根)、 NH4+(铵根离子)超标。白沙井的 水质到底如何?

今天,长沙市疾控中心公布 白沙井水最新检测情况,结果显 示这两项指标均符合生活饮用水 二次供水的相关标准。

尽管检测指标符合标准,但 专家提示,对照《生活饮用水卫生 规范》,白沙井水曾多次检出细菌 总数、大肠杆菌等微生物超标的 情况,建议市民不要直接饮用井 水,将水煮沸过后再饮用以预防 肠道疾病的发生。

专家还建议,大家在大雨过

后一段时间和太过干旱时,不要 取水饮用。

此外, 白沙井护井台过于低 小,市民取水或从旁经过,亦或下 大雨时, 皆有可能把井边物质带 入井中,造成井水污染,请取水市 民注意自觉维护。

> ■记者 徐焰 洪雷 实习生 蔡平



美的冰箱"芯"节能系列五一促销火爆进行中……



BCD-370WGPVA晶钻白

- 晶钻白绚丽面板 • 存取食品简单方便
- •自动制冰 •内饰绚丽, 通诱闪耀
- 精控多温区
 - 单彩触填屏显控 活动价 10999元

BCD-570WFPM钛金不锈钢

- 双制冷高保湿系统
- ■智能控温系统
- 3D立体LED灯
- 独立控温变温室 •独立密封储物盒
- •超宽松门托

活动价 11999元